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 _____guarantee the pacemaker to work well for______ 
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〔３－３〕 

問１ 

⑴ 

 ア     好中球           ，イ     マクロファージ   ，ウ     樹状細胞         ，エ     キラーT 細胞     ，  

 

 オ     ヘルパーT 細胞   ，カ     B 細胞           ，キ     形質細胞（抗体産生細胞）   

 

⑵ 

      炎症                

 

⑶ 

 b     細胞性免疫        ，c     体液性免疫         

 

⑷ 

自然免疫 

病原体の認識の特徴 

異 物 が 共 通 し て 持 つ 特 徴 を 認 識 す る 。    

 

病原体への応答に要する時間 

０ ～ ２ ４ 時 間 で 迅 速 に 対 応 す る 。      

 

適応免疫 

病原体の認識の特徴 

あ ら ゆ る 異 物 に 対 し て 特 異 的 に 認 識 す る 。  

 

病原体への応答に要する時間 

７ ～ １ ０ 日 ほ ど 対 応 に 時 間 が か か る 。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受験番号 
令  和  ７  年  度 

医 学 部 選 抜 試 験 総合問題Ⅰ 解答用紙 
 

（9 枚のうちの 7） 

 計 

10 20 

10 20 

10 20 

10 20 



            

                                                             

 

 

 

⑸ 

 

抗 原 A が 初 め て 接 種 さ れ た と き の 一 次 応 答 で 

は B 細 胞 の 一 部 が 記 憶 細 胞 と し て 体 内 に 残 り 

， 同 じ 抗 原 A が 再 び 接 種 さ れ た と き の 二 次 応 

答 で は 記 憶 B 細 胞 が 速 や か に 増 殖 し て 大 量 の 

抗 体 が 産 生 さ れ る た め 。          

 

⑹ 

 

抗 原 A に 対 す る 一 次 応 答 で 生 じ る 記 憶 細 胞 は 

， 同 一 の 抗 原 A に 対 す る 二 次 応 答 を 高 め る が 

， こ の 記 憶 細 胞 は 別 の 抗 原 B に 対 す る 一 次 応 

答 に は 影 響 し な い た め 。          

 

⑺ 

ワ ク チ ン は 病 原 体 の 抗 原 情 報 を 保 持 し て お り 

， こ れ を 接 種 す る こ と で 一 次 応 答 を 引 き 起 こ 

し ， 免 疫 記 憶 を 獲 得 す る こ と で ， 病 原 体 の 侵 

入 に 対 し て 即 座 に 二 次 応 答 を 引 き 起 こ す こ と 

が で き る た め 。              
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〔３－３〕 

問２ 

⑴ 

 1   B（またはベータ）      ，2     A（またはアルファ）  ，3      グルカゴン           

 

 4     グリコーゲン         ，5     視床下部              ，6      交感                 

 

 7     副腎髄質              

 

⑵ 

 健常者： 血糖値     イ     ,インスリン濃度     A        

 

食 前 は 血 糖 が 低 め に 保 た れ て お り ， 食 事 に 伴 

っ て 速 や か に イ ン ス リ ン が 分 泌 さ れ 血 糖 が 下 

が る か ら 。                

 

 1 型糖尿病患者：血糖値     ア     ,インスリン濃度     B        

 

免 疫 細 胞 に よ っ て B 細 胞 が 破 壊 さ れ た こ と で 

イ ン ス リ ン が 分 泌 さ れ な い た め ， 血 糖 は 食 前 

に 高 く 食 後 も 高 い 値 が 長 時 間 持 続 す る か ら 。 

 

 2 型糖尿病患者：血糖値     ウ     ,インスリン濃度     C        

 

食 前 の 血 糖 値 が 高 く ， 食 後 は イ ン ス リ ン 分 泌 

量 の 上 昇 が ゆ る や か な た め ， 血 糖 値 が 大 き く 

上 昇 し ， そ の 後 の 低 下 に 時 間 が か か る か ら 。 

 

⑶ 

 体重は     減少する      

 

糖 尿 病 に お い て は イ ン ス リ ン の 分 泌 量 が 低 下 

ま た は 効 果 が 低 く な る こ と か ら ， 効 果 的 に 血 

液 中 の 糖 質 を エ ネ ル ギ ー と し て 使 用 で き な く 

な る た め ， 脂 肪 や 筋 肉 を 分 解 し て エ ネ ル ギ ー 

源 と す る た め 。              
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